

## ایم ایل اے سرنگوٹ چوہدری محمد اکرم نے شہید رہ گاہوں میں درکار ترقیاتی سرگرمیوں کا جائزہ لیا

### متعلقہ محکمہ جات کے حکام و ملازمین کو بروقت ترقیاتی امور کو رو بہ عمل لانے کی ہدایات جاری کی

منظور حسین قادری

سرنگوٹ ایم ایل اے سرنگوٹ چوہدری محمد اکرم علاقہ میں ترقیاتی ضروریات اور جاری منصوبوں کا ذاتی طور پر جائزہ لینے کے لیے پنجابیت شہید رہ گاہ کے دوران افتتاحی مقامات کا دورہ کیا۔ ایم ایل اے کے ہمراہ سرنگوٹ اور عمارتوں (آری ایڈی ٹی) پاور ڈیولپمنٹ ڈیپارٹمنٹ (پی ڈی ڈی) اور جیل سٹیٹ سمیت اہم محکموں کے افسران بھی تھے۔ اپنے دورے کے دوران چوہدری محمد اکرم نے موثر انفراسٹرکچر کی ترقی کی اہمیت پر زور دیا اور حکام پر زور دیا کہ وہ مقامی باشندوں کے معیار زندگی کو بہتر بنانے کے لیے زیر التواء کاموں کی تکمیل کو تیز کریں۔ انہوں نے کیوٹی کے ارکان کے ساتھ ان کی ضروریات کو بہتر طور پر عمل لانے کے لیے محکمہ جات کے حکام کے روبرو کیا اور انہیں ان کے خدشات کو موثر طریقے سے حل کرنے کے لیے اپنے عزم کا یقین دلایا۔ اپنے دورے کے ایک حصے کے طور پر ایم ایل اے نے شہید رہ گاہ میں پرائمری ہیلتھ سینٹر (PHC) کا معائنہ کیا جہاں انہوں نے طبی عملے کے ساتھ صحت کی دیکھ بھال کے چیلنجوں پر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے دیہی برادریوں کے لیے قابل رسائی صحت کی دیکھ بھال کی اہمیت کا اعادہ کیا اور پی ایچ سی کو مضبوط بنانے کے لیے اپ گریڈ اور اضافی



وسائل کی سہولت فراہم کرنے کا عہد کیا۔ مزید برآں چوہدری محمد اکرم نے شہید رہ گاہ میں پرائمری اسکول کا دورہ کیا جہاں انہوں نے تعلیمی سہولیات کا جائزہ لیا اور طلباء اور لڑکیوں سے بات چیت کی انہوں نے خطے میں معیاری تعلیم کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے تعلیمی وسائل کو بڑھانے کے لیے ایچ جی تہذیب کا وعدہ کیا۔ ایم ایل اے نے گرجی سے استقبال کرنے پر مقامی کیوٹی کا شکریہ ادا کیا اور بروقت اور موثر خدمات کی فراہمی کو یقینی بنانے کے لیے سرکاری محکموں کے درمیان تعاون کی اہمیت کو اجاگر کیا۔ دورہ چوہدری محمد اکرم کی اپنے حلقہ انتخاب سرنگوٹ کی فلاح و بہبود اور ترقی کے لیے لگن کی نشاندہی کرتا ہے۔

## سابقہ وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے قمر چوہدری اور علی چوہدری کے ساتھ کی تعزیت



شیداز چوہدری

راجوری کے ضیاء کوٹ میں ممبر اسمبلی تھندہ منڈی ایڈووکیٹ مظفر اقبال خان کی والدہ کے انتقال پر ان کے گھر پہنچ کر تعزیت کی۔ اس کے بعد سابقہ وزیر اعلیٰ نے پیپلز ڈیموکریٹک پارٹی کے سینئر لیڈر سابق ممبر اسمبلی راجوری ایڈووکیٹ قمر چوہدری اور علی چوہدری کے گھر قبضہ میں پہنچ کر علی چوہدری کے والد اور قمر چوہدری کے بھائی کے انتقال پر تعزیت کی۔ اس موقع پر محترمہ محبوبہ مفتی نے دکھ کا اظہار بھی کیا۔ ان کے ہمراہ جماعت کے سینئر لیڈر ماسٹر تصدق حسین، طاہرہ لون، اسد باری شاہ، ایڈووکیٹ اصغر کٹارہ، سابق ممبر قانون ساز کونسل مسٹر قریشی کے علاوہ جماعت کے اور بھی عہدے داران اور لیڈران موجود تھے۔

## کسانوں، مزدوروں اور بے روزگار طبقے کی بہتری: اتحاد حکومت کا اہم مقصد: تاریکی

### کہا مذہب کی سیاست کرنے کے بجائے دیگر جماعتوں کو انسانیت کی بہتری کے لیے کام کرنا چاہیے

لازوال ڈیسک

جموں و کشمیر کی سیاست کرنے کے بجائے دیگر جماعتوں کو انسانیت کی بہتری کے لیے کام کرنا چاہیے۔ لوگوں نے اسمبلی انتخابات میں اپنا فیصلہ سنا دیا ہے اور ہندوستانی اتحاد حکومت کی تشکیل کا فیصلہ کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کسانوں، مزدوروں اور تعلیم یافتہ نوجوانوں کی بہتری اہم مسئلہ ہے، اور عمر عبداللہ کی حکومت اس پر ترجیحی بنیادوں پر کام کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ اگرچہ وہ کشمیر سے منتخب ہوئے ہیں، مگر ان کا کام جموں کے لوگوں کے مسائل حل کرنا بھی ہے، اور یہ سب اسمبلی میں ہر طبقے کے لوگوں کی مدد سے حل ہوں گے۔

تاریکی نے کہا کہ مذہب کی سیاست کرنے کے بجائے دیگر جماعتوں کو انسانیت کی بہتری کے لیے کام کرنا چاہیے تاکہ ہر کسی کو بہتر زندگی مل سکے۔ اس دوران ان کی پارٹی رہنما بھی موجود تھے جنہوں نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

## آئی آئی ایم جموں نے آرمی پبلک اسکول، ادھم پور کے طلباء کو تعلیمی دورہ اور کیریئر رہنمائی فراہم کی

لازوال ڈیسک

جموں بھارتی انتظامی ادارہ (آئی آئی ایم) جموں نے پروفیسر نیلسن سہاے کی قیادت میں آرمی پبلک اسکول (اے بی ایس) ادھم پور کے طلباء کے ایک گروپ کو 28 اکتوبر 2024 کو ایک تعلیمی دورے کے لیے خوش آمدید کہا۔ یہ دورہ آئی آئی ایم جموں کی جاری کیوٹی ایجنٹ کی کوششوں کا حصہ تھا، جس کا مقصد طلباء کو اعلیٰ تعلیم اور کیریئر کے مواقع سے آگاہی فراہم کرنا تھا۔ اس دورے کی قیادت مسز سویگیا راجپوت اور شری راکش شرما کر رہے تھے، جن کے ساتھ 22 طلباء نے بارہویں جماعت کے کامرس شعبے سے آئی آئی ایم جموں کے کیوٹی کے نائندہ لاجپری، اسارت کلاس، روز، منڈیام آڈیٹوریوم، کاؤنٹی ایم ڈی پی بلاک،

ایگزیکٹو ایجوکیشن کلاس، روز، آنے والا ایجنٹ تھیٹر، کیوٹی ایجنٹ اور مختلف تعاون کے مقامات شامل تھے۔ طلباء کو آئی آئی ایم جموں کی کیوٹی کے ساتھ بات چیت کا موقع ملا، جنہوں نے انتظامیہ اور متعلقہ شعبوں میں دستیاب مختلف کیریئر آپشنز کے بارے میں قیمتی معلومات فراہم کیں۔ پروفیسر نیلسن سہاے نے کہا کہ آئی آئی ایم جموں کی کوشش ہے کہ وہ ایک ایسا کھینچے کا ماحول فراہم کرے جو صرف اپنے طلباء تک محدود نہ ہو بلکہ وسیع تر کمیونٹی کو بھی فائدہ پہنچانے کے لیے آئی آئی ایم ادھم پور کے طلباء کی میزبانی کے ساتھ ہو۔ جہاں ماہرین نے طلباء کے سوالات کے جوابات دیے، جس نے انہیں متاثر اور ان کے مستقبل کی تعلیمی مقاصد کے بارے میں زیادہ پر اعتماد بنایا۔

اساتذہ نے آئی آئی ایم جموں میں گرم جوش سے استقبال اور معلوماتی تجربے پر دل کی گہرائیوں سے شکر ادا کیا۔ یہ دورہ طلباء کو انتظامیہ تعلیم کی دنیا سے آگاہی فراہم کرنے اور ان کے مستقبل کے کیریئر کی خواہشات کی اہمیت کو اجاگر کرنے کے لیے مفید رہا۔ آئی آئی ایم جموں اپنے مشن کے تحت تعلیمی رسائی اور علاقائی شاندار کوفروغ دینے کے لیے پرعزم ہے، جس کا مقصد مستقبل کے رہنماؤں اور تہذیبی علمبرداروں کی پرورش کرنا ہے۔ یہ دورہ آئی آئی ایم جموں کے پبلک ریلیشنز آفس کی جانب سے منظم کیا گیا۔

## جموں و کشمیر کی حکومت کے سامنے ایک کامیاب ماڈل موجود ہے

### میشنل کانفرنس کی حکومت کو مودی کے حکومتی ماڈل کو اپنانے میں ہچکچاہٹ نہیں کرنی چاہیے: پرنیما

لازوال ڈیسک

جموں و کشمیر کی حکومت کو مودی کے حکومتی ماڈل کو اپنانے میں ہچکچاہٹ نہیں کرنی چاہیے: پرنیما۔ پرنیما نے کہا کہ جموں و کشمیر کی حکومت کو مودی کے حکومتی ماڈل کو اپنانے میں ہچکچاہٹ نہیں کرنی چاہیے، کیونکہ اس ماڈل میں حکومت کا حکمرانی کا ماڈل کی پہلوئوں میں کامیاب ہے۔

پرنیما نے کہا کہ جموں و کشمیر کی حکومت کو مودی کے حکومتی ماڈل کو اپنانے میں ہچکچاہٹ نہیں کرنی چاہیے، کیونکہ اس ماڈل میں حکومت کا حکمرانی کا ماڈل کی پہلوئوں میں کامیاب ہے۔

## قاضی گنڈ پلوامہ میں کرکٹ ٹورنامنٹ اختتام پزیر



فائنل میں کاپورہ نے ستھر گنڈ کو ہرا دیا

تھنا ایاں

24 گیندوں میں 80 رنز بنائے۔ جواب میں ستر گنڈ کی پوری ٹیم صرف 70 رنز پر آل آؤٹ ہو گئی۔ اس طرح سے ایم سی سی کا کاپورہ نے ٹورنامنٹ کا فائنل 130 رنز سے جیت لیا۔ شازین فیاض کوچنگ کا بہترین کلاسی قرار دیا گیا جبکہ آئی ڈی سیریز کا ایوارڈ عادل راشد نے حاصل کیا۔ ٹورنامنٹ کے اختتامی تقریب میں پیپلز ڈیموکریٹک پارٹی کے صدر غلام حسن پنڈت کے علاوہ کئی شخصیات نے شرکت کی۔ سینکڑوں لوگوں نے فائنل کوچنگ کا لطف اٹھایا۔ اس دوران پیپلز ڈیموکریٹک پارٹی کے صدر غلام حسن پنڈت نے ایم سی سی کا کاپورہ کی ٹیم کو مبارکباد پیش کی۔ کئی کلاسیوں کو مبارکباد پیش کی۔

## بھارتی ایئر ٹیل کے منافع میں 168 فیصد اضافہ

یو این آئی

بھارتی ایئر ٹیل کے منافع میں 168 فیصد اضافہ۔ نئی دہلی: ایئر ٹیل کی خدمات کی ایک سرکردہ کمپنی بھارتی ایئر ٹیل نے رواں مالی سال کی دوسری سہ ماہی میں 3593 کروڑ روپے کی خالص آمدنی حاصل کی ہے، جو کہ گزشتہ مالی سال کی سہ ماہی 134 کروڑ روپے کے مقابلے میں 168 فیصد زیادہ ہے۔ جتنی کے بینکنگ ڈائریکٹری گویاں ڈول نے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ کے بعد یہاں جاری مالیاتی تھانوں کے بارے میں کہا کہ جولائی تا ستمبر 2024 کی سہ ماہی میں کمپنی کی کل آپریشنل آمدنی 4147 کروڑ روپے رہی جو کہ مالی سال 2023-24 کی اسی مدت کے